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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DESKTOP STAND UP PRO

Course axe X en mm 305

Course axe Y en mm 460

Course axe Z en mm 25

Dimensions plateau en mm (L x l) 330 x 485

Maintien des plaques dans le bac Par vissage sur lit de découpe

Vitesse maxi en m/min 1,5

TÊTE DE DÉCOUPE JET D’EAU

Diamètre du jet en mm 1,1 1,1 1,1

Diamètre orifice en mm 0,48 0,48 0,51

Débit maximum en L / min 1,7 1,7 2,5

ABRASIF

Type d'abrasif 80 mesh grenat 80 mesh grenat 80 mesh grenat

Capacité du réservoir d'abrasif en kg 13,5 13,5 19,1

Consommation abrasif en kg / min 0,15 0,15 0,15

Temps continu de découpe à l'abrasif 60 min 60 min 90 min

ÉNERGIE

Alimentation électrique machine 230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

Alimentation électrique pompe 230V - 50Hz 
7,5A

230V - 50Hz 
7,5A

Pompe incluse 
dans la machine

Pression alimentation eau Mini 2,4 bars Mini 2,4 bars Mini 2,4 bars

Débit alimentation eau Mini 3,8 L /min Mini 3,8 L /min Mini 5,7 L / min

Longueur tuyau machine / évacuation 
d'eau Maxi 9 m Maxi 9 m Maxi 9 m

LOGICIEL

Compatibilité web  Safari, Chrome, Edge, Firefox et Explorer

Compatibilité fichier d'entrée .dxf .svg

Format fichier de sortie .gcode

Connectivité avec machine via carte SD

DIMENSIONS MACHINE

Longueur machine en mm 856 856 856

Largeur machine en mm 648 648 648

Hauteur machine en mm 551 1220 1400

Poids machine (vide / pleine) en kg 50 / 180 50 / 180 170 / 360  &  PRO
Taglio waterjet con abrasivo

Macchina a getto d’acqua compatta 
facile da utilizzare e adatta alla maggior 
parte dei materiali

MÉCANUMÉRIC ITALIA
via Friuli 42

31045 Motta di Livenza (TV) 
Tel. +339 0422 765609

www.mecanumeric.it

marchio depositato  
da WAZER, Inc.

www.wazer.com

- WZ-0923IT

CARATTERISTICHE TECNICHE DESKTOP STAND UP PRO

Coursa axe X in mm 305

Coursa axe Y in mm 460

Coursa axe Z in mm 25

Dimensioni piano di lavoro mm (L x l) 330 x 485

Tenuta del materiale sul piano di lavoro Fissaggio a vite

Velocità massima m/min 1,5

TESTA DA TAGLIO A GETTO D'ACQUA

Diametro del getto in mm 1,1 1,1 1,1

Diametro ugello in mm 0,48 0,48 0,51

Erogazione massima L / min 1,7 1,7 2,5

ABRASIVO

Tipo di abrasivo 80 mesh grenat 80 mesh grenat 80 mesh grenat

Capacità del serbatoio abrasivo in Kg 13,5 13,5 19,1

Consumo abrasivo kg / min 0,15 0,15 0,15

Autonomia di taglio con abrasivo 60 min 60 min 90 min

ENERGIA

Alimentazione elettrica macchina 230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz - 
16,1A

Alimentazione elettrica pompa 230V - 50Hz - 
7,5A

230V - 50Hz - 
7,5A

Pompa inte-
grata nella 
macchina

Pressione alimentazione acqua Mini 2,4 bar Mini 2,4 bar Mini 2,4 bar

Erogazione acqua Mini 3,8 L /min Mini 3,8 L /min Mini 5,7 L / min

Lunghezza tubo macchina/scarico acqua Maxi 9 m Maxi 9 m Maxi 9 m

SOFTWARE

Compatibilità Web  Safari, Chrome, Edge, Firefox i Explorer

Compatibilità file in entrata .dxf .svg

Formato file in uscita .gcode

Trasmissione dati macchina mediante scheda SD

DIMENSIONI MACCHINE

Lunghezza macchina in mm 856 856 856

Larghezza macchina in mm 648 648 648

Altezza macchina in mm 551 1220 1400

Peso macchina (vuota / piena) in kg 50 / 180 50 / 180 170 / 360  &  PRO
Abrasive water jet cutting

Compact, easy-to-use waterjet  
machines for almost all materials

MÉCANUMÉRIC
ZA ECO 2 Lieu-dit RIEUMAS 

81150 Marssac s/ Tarn  
FRANCE

Tél. +33 (0)5 63 38 34 40

www.mecanumeric.com

trademark by 
WAZER, Inc.

www.wazer.com

- WZ-0923EN

TECHNICAL FEATURES DESKTOP STAND UP PRO

X axis travel in mm 305

Y axis travel in mm 460

Z axis travel in mm 25

Tray dimensions in mm (L x W) 330 x 485

Holds sheets in tray By screwing onto the cutting bed

Maximum speed in m/min 1,5

CUTTING HEAD

Kerf (width of cut) in mm 1,1 1,1 1,1

Orifice Diameter in mm 0,48 0,48 0,51

Maximum Working Flow Rate in L / min 1,7 1,7 2,5

ABRASIVE

Abrasive Material 80 Mesh  
Alluvial Garnet

80 Mesh  
Alluvial Garnet

80 Mesh  
Alluvial Garnet

Abrasive Hopper Capacity in kg 13,5 13,5 19,1

Abrasive Rate in kg / min 0,15 0,15 0,15

Continuous abrasive cutting time 60 min 60 min 90 min

POWER SUPPLY

Machine power supply 230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz - 
16,1A

Pump power supply 230V - 50Hz - 
7,5A

230V - 50Hz - 
7,5A

Pump included 
in the machine

Input Water Pressure 2,4 bars mini-
mum

2,4 bars mini-
mum

2,4 bars mini-
mum

Input Water Flow Rate 3,8 L /min mini-
mum

3,8 L /min mini-
mum

5,7 L /min mini-
mum

Water Drain Distance from Waterjet 
(maximum) 9 m max 9 m max 9 m max

SOFTWARE

Browser Compatibility  Safari, Chrome, Edge, Firefox and Explorer

Compatible Input Design File Types .dxf .svg

Output Cut File Type .gcode

Connectivity to WAZER Waterjet With SD Card

OVERALL DIMENSIONS

Length in mm 856 856 856

Width in mm 648 648 648

Height in mm 551 1220 1400

Average weight in kg (empty / full) in kg 50 / 180 50 / 180 170 / 360 Corte por chorro de agua con abrasivo

La máquina de chorro de agua   
compacta, fácil de usar y adaptada  
a casi todos los materiales

MÉCANUMÉRIC
ZA ECO 2 Lieu-dit RIEUMAS 

81150 Marssac s/ Tarn  
FRANCIA

Tél. +33 (0)5 63 38 34 40

www.mecanumeric.es

marca registrada  
por WAZER, Inc.

www.wazer.com

- WZ-0923ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Recorrido del eje X en mm 305

Recorrido del eje Y en mm 460

Recorrido del eje Z en mm 25

Distancia puente/mesa 25

Dimensiones de la mesa en mm (L x A) 330 x 485

Mantenimiento de las placas en la bandeja Mediante atornillado  
a la base de corte

Velocidad máxima en m/min 1,9

CABEZAL DE CORTE DEL CHORRO DE AGUA 

Diámetro del chorro en mm 1,2

Diámetro del orificio en mm 0,48

Caudal máximo en L/min 1,9

ABRASIVO

Tipo de abrasivo 80 mesh granate

Capacidad del depósito de abrasivo en kg 13,5

Consumo de abrasivo en kg/min 0,15

ENERGÍA

Alimentación eléctrica de la máquina 230V - 50Hz - 2A

Alimentación eléctrica de la bomba 230V - 50Hz - 7,5A

Presión de alimentación de agua Mínimo 2,4 bares 

Caudal de alimentación de agua Mínimo 3,8 L/min

Longitud del tubo de máquina/salida de agua Máximo 9 m

SOFTWARE

Compatibilidad web Safari, Chrome, Edge,  
Firefox y Explorer

Compatibilidad del archivo de entrada .dxf .svg

Formato del archivo de salida .gcode

Conectividad con la máquina mediante tarjeta SD

DIMENSIONES DE LA MÁQUINA (BOMBA NO INCLUIDA)

Longitud de la máquina en mm 856

Anchura de la máquina en mm 648

Altura de la máquina en mm (versión desktop) 551

Altura de la máquina en mm (versión stand-up con patas) 1220

Peso de la máquina (vacía/llena) en kg 50 / 180



 

Mécanuméric complète son offre de machines de découpe au jet d’eau MECAJET, 
LABJET, QUICKJET et PUREJET par la distribution en Europe et en Afrique de la 
marque WAZER©, référence de la machine économique de prototypage et de 
fabrication en petites séries. 

Conçue pour une coupe  
de qualité professionnelle  
dans un encombrement réduit

INSTALLATION  
FACILITÉE 
	Ɋ Seulement une prise électrique, une arrivée et une 

évacuation d’eau sont nécessaires
	Ɋ Faible emprise au sol (machine avec pompe intégrée 

pour la version PRO et pompe sous la machine pour la 
version STANDUP)
	Ɋ Disponible avec ou sans stand support machine
	Ɋ Procédure d’installation, d’utilisation et de maintenance 

accessible en ligne

UTILISATION INTUITIVE  
La machine de découpe au jet d’eau WAZER©  
ne nécessite pas de formation préalable. 

Découpez vos pièces en 3 étapes ultrasimples : 

1/ préparez votre programme de découpe sur le logiciel en ligne, 

2/ chargez votre matériau, 

3/ lancez la découpe ! 

LOGICIEL  
SUR-MESURE
	Ɋ Logiciel cloud accessible directement depuis votre 

ordinateur, sur n’importe quel navigateur
	Ɋ Compatible avec vos fichiers .dxf et.svg
	Ɋ Large bibliothèque de matériaux et d’épaisseurs, calibrés et 

configurés pour une utilisation immédiate

APPLICATIONS MULTIPLES
	Ɋ Prototypage
	Ɋ Pièces pour test et contrôle
	Ɋ Production en petite série
	Ɋ Outillages, réparations…

POUR TOUS  
LES ATELIERS 
Parfaitement adaptée à une utilisation :

	Ɋ dans les établissements scolaires
	Ɋ dans les Fablab
	Ɋ dans les bureaux d’études
	Ɋ dans les usines au niveau de la production et de la qualité

POMPE HAUTE PRESSION

POLYVALENCE  
MAXIMUM 
Découpe au jet d’eau adaptée à une large variété de matériaux* : 
	Ɋ Métal : acier, aluminium, cuivre, bronze, titane…
	Ɋ Plastiques et dérivés
	Ɋ Caoutchouc et dérivés
	Ɋ Matériaux composite : fibre de carbone, fibre de verre, garolite…
	Ɋ Mousses toutes densités
	Ɋ Verre
	Ɋ Pierre : marbre, granit, ardoise, céramique, porcelaine…

Fonctionnalités supplémentaires (uniquement pour version PRO) : 
	Ɋ Découpe immergée 
	Ɋ Récupération de l’abrasif utilisé
	Ɋ Douchette pour nettoyage pièces
	Ɋ Butées pour prise d’origine...

POMPE HP DESKTOP STAND UP PRO

Pression max en bars 317 317 593

Puissance 1,1 HP (820 W) 1,1 HP (820 W) 2,8 HP (2088 W)

Longueur pompe en mm 533 533 incluse dans la 
machine

Largeur pompe en mm 379 379 incluse dans la 
machine

Hauteur pompe en mm 251 251 incluse dans la 
machine

Poids pompe en kg 42 42 incluse dans la 
machine
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Mécanuméric completa la sua offerta di macchine da taglio a getto d’acqua MECAJET, 
LABJET, QUICKJET et PUREJET con la distribuzione in Europa e Africa del marchio 
WAZER©, macchina economica di prototipazione e produzione in piccole serie. 

Concepita per un taglio  
di qualità professionale  
con un ingombro ridotto

INSTALLAZIONE  
FACILITATA 
	Ɋ  Basta solo una presa elettrica, un carico e scarico acqua
	Ɋ  Ingombro ridotto (macchina con pompa integrata per la 
versione PRO e pompa posizionata sotto la macchina per 
la versione STANDUP)
	Ɋ Disponibile con o senza supporto
	Ɋ  Procedura di installazione, uso e assistenza disponibile 
on line

UTILIZZO INTUITIVO  
La macchina da taglio a getto d’acqua WAZER© non necessita di 
formazione.

Tagliate i vostri pezzi in tre step semplicissimi :

1/ preparate il vostro programma di taglio sul programma in linea, 

2/ caricate il vostro materiale, 

3/ lanciate il taglio !

SOFTWARE  
SU-MISURA
	Ɋ  Software in cloud accessibile direttamente dal vostro PC,  
da qualsiasi browser
	Ɋ Compatibile con i vostri file .dxf e .svg
	Ɋ  Ampia gamma di materiali e spessori, parametrizzati  
per un utilizzo immediato

APPLICAZIONI MULTIPLE
	Ɋ Prototipazione
	Ɋ Pezzi per test e controlli
	Ɋ Produzione in piccola serie
	Ɋ Utensileria, riparazioni…

PER TUTTE  
LE AZIENDE 
Perfettamente adatte all’utilizzo :

	Ɋ negli ambienti scolastici
	Ɋ nei Fablab
	Ɋ negli uffici progettazione
	Ɋ nelle fabbriche di produzione

POMPA ALTA PRESSIONE
POMPE HP DESKTOP STAND UP PRO

Pressione massima in bar 317 317 593

Potenza 1,1 HP (820 W) 1,1 HP (820 W) 2,8 HP (2088 W)

Lunghezza pompa in mm 533 533 integrata nella 
macchina

Larghezza pompa in mm 379 379 integrata nella 
macchina

Altezza pompa in mm 251 251 integrata nella 
macchina

Peso pompa in Kg 42 42 integrata nella 
macchina

POLIVALENZA  
MASSIMA 
Taglio a getto d’acqua adatto a una grande varietà di materiali* :
	Ɋ  Metalli : acciaio, alluminio rame, bronzo, titanio…
	Ɋ Plastiche e derivati
	Ɋ Caoutchouc e derivati
	Ɋ  Matériali compositi : fibra di carbonio, fibra di vetro, garolite…
	Ɋ Schiume di tutte le densità
	Ɋ Vetro
	Ɋ Pietra, marmo, granito, ardesia, ceramica, porcellana…

Funzioni aggiuntive (solo versione PRO) : 
	Ɋ Taglio sommerso
	Ɋ Recupero dell’abrasivo utilizzato
	Ɋ Doccia per pulizia 
	Ɋ Battute di riscontro materiale...
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Mecanumeric is expanding its range of MECAJET, LABJET, QUICKJET and PUREJET 
water-jet cutting machines with the distribution in Europe and Africa of the WAZER© 
brand, the reference for low-cost prototyping and small series production machine. 

Designed for  
professional-quality cutting  
in a compact footprint

EASY   
INSTALLATION 
	Ɋ All you need is an electrical socket  

and a water inlet and outlet
	Ɋ Small footprint (integrated pump into the PRO version  

or pump under the machine for the STANDUP version)
	Ɋ Available with or without machine support
	Ɋ Installation, use and maintenance procedure  

available online

INTUITIVE USE  
The WAZER waterjet cutting machine does not require prior training. 

Cut your pieces in 3 super-simple steps:

1/ prepare your cutting program on the online software, 

2/ load your material, 

3/ start cutting!

CUSTOMIZED   
SOFTWARE
	Ɋ Cloud software accessible directly from your computer,  

on any browser
	Ɋ Compatible with your .dxf and .svg files
	Ɋ Large library of materials and thicknesses,  

calibrated and configured for immediate use

MULTIPLE  
APPLICATIONS
	Ɋ Prototyping
	Ɋ Parts for testing and control
	Ɋ Small series production
	Ɋ Tools, repairs…

FOR ALL   
WORKSHOPS 
Perfectly suited for use:

	Ɋ in schools
	Ɋ Fablabs
	Ɋ in design offices
	Ɋ in factories for production and quality control

HIGH PRESSURE PUMP
POMPE HP DESKTOP STAND UP PRO

"Maximum allowable 
working pressure in bars" 317 317 593

Power 1,1 HP (820 W) 1,1 HP (820 W) 2,8 HP (2088 W)

Length in mm 533 533 included in the 
machine

Width in mm 379 379 included in the 
machine

Height in mm 251 251 included in the 
machine

Pump Box Weight in kg 42 42 included in the 
machine

MAXIMUM   
VERSATILITY 
Waterjet cutting suitable for a wide variety of materials*: 
	Ɋ Metal: steel, aluminium, copper, bronze, titanium, etc.
	Ɋ Plastics and derivatives
	Ɋ Rubber and derivatives
	Ɋ Composite materials: carbon fiber, fiberglass, garolite, etc.
	Ɋ Foams of all densities
	Ɋ Glass
	Ɋ Stone: marble, granite, slate, ceramic, porcelain, etc.

Additional features (only for PRO version):
	Ɋ Underwater cutting
	Ɋ Collects all of the used abrasive during cutting
	Ɋ Spray nozzle for cleaning
	Ɋ Absolute-zero locating for fixturing & repeatability...
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Mécanuméric completa su oferta de máquinas de corte por chorro de agua MECAJET, 
LABJET, QUICKJET y PUREJET mediante la distribución en Europa y África de la marca 
WAZER©, referencia de las máquinas económicas de prototipado y fabricación en 
series pequeñas. 

Diseñada para un corte  
de calidad profesional   
en un volumen reducido

INSTALACIÓN  
SENCILLA 
	Ɋ Solo se necesita una toma eléctrica, una alimentación  

y una salida de agua
	Ɋ Poca influencia en el suelo gracias a la bomba  

que se instala bajo la máquina
	Ɋ Disponible con o sin soporte para la máquina
	Ɋ Procedimiento de instalación, uso y mantenimiento 

accesible en línea

USO INTUITIVO  
La máquina de corte por chorro de agua WAZER©  
no requiere de formación previa. 

Puede cortar sus piezas en 3 etapas supersimples :  

1/ prepare su programa de corte en el software en línea, 

2/ cargue su material, 

3/ ¡ inicie el proceso de corte !  

SOFTWARE   
HECHO A SU MEDIDA
	Ɋ Software en la nube accesible directamente desde su 

ordenador, en cualquier navegador
	Ɋ Compatible con sus ficheros .dxf y .svg
	Ɋ Amplia biblioteca de materiales y espesores,  

calibrados y configurados para un uso inmediato

MÚLTIPLES 
APLICACIONES
	Ɋ Prototipado
	Ɋ Piezas para pruebas y controles
	Ɋ Producción en series pequeñas
	Ɋ Utillajes, reparaciones…

PARA TODOS   
LOS TALLERES 
Perfectamente adaptada para uso :

	Ɋ en instituciones escolares
	Ɋ en laboratorios de fábrica
	Ɋ en oficinas de proyectos
	Ɋ en fábricas, en el nivel de producción y calidad

BOMBA DE ALTA PRESIÓN

	Ɋ Metal : acero, aluminio, cobre, 
bronce, titanio…
	Ɋ Plásticos y derivados
	Ɋ Caucho y derivados
	Ɋ Materiales compuestos : fibra de 

carbono, fibra de vidrio, garolite…

	Ɋ Espumas de todas las 
densidades
	Ɋ Vidrio
	Ɋ Piedra : mármol, granito, pizarra, 

cerámica, porcelana…
*en función del espesor

MÁXIMA   
POLIVALENCIA 
Corte por chorro de agua adaptado a un amplio abanico de 
materiales*:  

Presión máx. en bares 317

Longitud de la bomba en mm 533

Anchura de la bomba en mm 379

Altura de la bomba en mm 251

Peso de la bomba en kg 42
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DESKTOP STAND UP PRO

Course axe X en mm 305

Course axe Y en mm 460

Course axe Z en mm 25

Dimensions plateau en mm (L x l) 330 x 485

Maintien des plaques dans le bac Par vissage sur lit de découpe

Vitesse maxi en m/min 1,5

TÊTE DE DÉCOUPE JET D’EAU

Diamètre du jet en mm 1,1 1,1 1,1

Diamètre orifice en mm 0,48 0,48 0,51

Débit maximum en L / min 1,7 1,7 2,5

ABRASIF

Type d'abrasif 80 mesh grenat 80 mesh grenat 80 mesh grenat

Capacité du réservoir d'abrasif en kg 13,5 13,5 19,1

Consommation abrasif en kg / min 0,15 0,15 0,15

Temps continu de découpe à l'abrasif 60 min 60 min 90 min

ÉNERGIE

Alimentation électrique machine 230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

Alimentation électrique pompe 230V - 50Hz 
7,5A

230V - 50Hz 
7,5A

Pompe incluse 
dans la machine

Pression alimentation eau Mini 2,4 bars Mini 2,4 bars Mini 2,4 bars

Débit alimentation eau Mini 3,8 L /min Mini 3,8 L /min Mini 5,7 L / min

Longueur tuyau machine / évacuation 
d'eau Maxi 9 m Maxi 9 m Maxi 9 m

LOGICIEL

Compatibilité web  Safari, Chrome, Edge, Firefox et Explorer

Compatibilité fichier d'entrée .dxf .svg

Format fichier de sortie .gcode

Connectivité avec machine via carte SD

DIMENSIONS MACHINE

Longueur machine en mm 856 856 856

Largeur machine en mm 648 648 648

Hauteur machine en mm 551 1220 1400

Poids machine (vide / pleine) en kg 50 / 180 50 / 180 170 / 360  &  PRO
Taglio waterjet con abrasivo

Macchina a getto d’acqua compatta 
facile da utilizzare e adatta alla maggior 
parte dei materiali
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CARATTERISTICHE TECNICHE DESKTOP STAND UP PRO

Coursa axe X in mm 305

Coursa axe Y in mm 460

Coursa axe Z in mm 25

Dimensioni piano di lavoro mm (L x l) 330 x 485

Tenuta del materiale sul piano di lavoro Fissaggio a vite

Velocità massima m/min 1,5

TESTA DA TAGLIO A GETTO D'ACQUA

Diametro del getto in mm 1,1 1,1 1,1

Diametro ugello in mm 0,48 0,48 0,51

Erogazione massima L / min 1,7 1,7 2,5

ABRASIVO

Tipo di abrasivo 80 mesh grenat 80 mesh grenat 80 mesh grenat

Capacità del serbatoio abrasivo in Kg 13,5 13,5 19,1

Consumo abrasivo kg / min 0,15 0,15 0,15

Autonomia di taglio con abrasivo 60 min 60 min 90 min

ENERGIA

Alimentazione elettrica macchina 230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz - 
16,1A

Alimentazione elettrica pompa 230V - 50Hz - 
7,5A

230V - 50Hz - 
7,5A

Pompa inte-
grata nella 
macchina

Pressione alimentazione acqua Mini 2,4 bar Mini 2,4 bar Mini 2,4 bar

Erogazione acqua Mini 3,8 L /min Mini 3,8 L /min Mini 5,7 L / min

Lunghezza tubo macchina/scarico acqua Maxi 9 m Maxi 9 m Maxi 9 m

SOFTWARE

Compatibilità Web  Safari, Chrome, Edge, Firefox i Explorer

Compatibilità file in entrata .dxf .svg

Formato file in uscita .gcode

Trasmissione dati macchina mediante scheda SD

DIMENSIONI MACCHINE

Lunghezza macchina in mm 856 856 856

Larghezza macchina in mm 648 648 648

Altezza macchina in mm 551 1220 1400

Peso macchina (vuota / piena) in kg 50 / 180 50 / 180 170 / 360  &  PRO
Abrasive water jet cutting

Compact, easy-to-use waterjet  
machines for almost all materials
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TECHNICAL FEATURES DESKTOP STAND UP PRO

X axis travel in mm 305

Y axis travel in mm 460

Z axis travel in mm 25

Tray dimensions in mm (L x W) 330 x 485

Holds sheets in tray By screwing onto the cutting bed

Maximum speed in m/min 1,5

CUTTING HEAD

Kerf (width of cut) in mm 1,1 1,1 1,1

Orifice Diameter in mm 0,48 0,48 0,51

Maximum Working Flow Rate in L / min 1,7 1,7 2,5

ABRASIVE

Abrasive Material 80 Mesh  
Alluvial Garnet

80 Mesh  
Alluvial Garnet

80 Mesh  
Alluvial Garnet

Abrasive Hopper Capacity in kg 13,5 13,5 19,1

Abrasive Rate in kg / min 0,15 0,15 0,15

Continuous abrasive cutting time 60 min 60 min 90 min

POWER SUPPLY

Machine power supply 230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz 
- 2A

230V - 50Hz - 
16,1A

Pump power supply 230V - 50Hz - 
7,5A

230V - 50Hz - 
7,5A

Pump included 
in the machine

Input Water Pressure 2,4 bars mini-
mum

2,4 bars mini-
mum

2,4 bars mini-
mum

Input Water Flow Rate 3,8 L /min mini-
mum

3,8 L /min mini-
mum

5,7 L /min mini-
mum

Water Drain Distance from Waterjet 
(maximum) 9 m max 9 m max 9 m max

SOFTWARE

Browser Compatibility  Safari, Chrome, Edge, Firefox and Explorer

Compatible Input Design File Types .dxf .svg

Output Cut File Type .gcode

Connectivity to WAZER Waterjet With SD Card

OVERALL DIMENSIONS

Length in mm 856 856 856

Width in mm 648 648 648

Height in mm 551 1220 1400

Average weight in kg (empty / full) in kg 50 / 180 50 / 180 170 / 360 Corte por chorro de agua con abrasivo

La máquina de chorro de agua   
compacta, fácil de usar y adaptada  
a casi todos los materiales

MÉCANUMÉRIC
ZA ECO 2 Lieu-dit RIEUMAS 

81150 Marssac s/ Tarn  
FRANCIA

Tél. +33 (0)5 63 38 34 40

www.mecanumeric.es

marca registrada  
por WAZER, Inc.

www.wazer.com

- WZ-0923ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Recorrido del eje X en mm 305

Recorrido del eje Y en mm 460

Recorrido del eje Z en mm 25

Distancia puente/mesa 25

Dimensiones de la mesa en mm (L x A) 330 x 485

Mantenimiento de las placas en la bandeja Mediante atornillado  
a la base de corte

Velocidad máxima en m/min 1,9

CABEZAL DE CORTE DEL CHORRO DE AGUA 

Diámetro del chorro en mm 1,2

Diámetro del orificio en mm 0,48

Caudal máximo en L/min 1,9

ABRASIVO

Tipo de abrasivo 80 mesh granate

Capacidad del depósito de abrasivo en kg 13,5

Consumo de abrasivo en kg/min 0,15

ENERGÍA

Alimentación eléctrica de la máquina 230V - 50Hz - 2A

Alimentación eléctrica de la bomba 230V - 50Hz - 7,5A

Presión de alimentación de agua Mínimo 2,4 bares 

Caudal de alimentación de agua Mínimo 3,8 L/min

Longitud del tubo de máquina/salida de agua Máximo 9 m

SOFTWARE

Compatibilidad web Safari, Chrome, Edge,  
Firefox y Explorer

Compatibilidad del archivo de entrada .dxf .svg

Formato del archivo de salida .gcode

Conectividad con la máquina mediante tarjeta SD

DIMENSIONES DE LA MÁQUINA (BOMBA NO INCLUIDA)

Longitud de la máquina en mm 856

Anchura de la máquina en mm 648

Altura de la máquina en mm (versión desktop) 551

Altura de la máquina en mm (versión stand-up con patas) 1220

Peso de la máquina (vacía/llena) en kg 50 / 180


